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Uvod 

 

Nesvakidašnja služba Vilijam Branhama, bila je odgovor Svetog Duha na proroštva u Pismu 

u Malahiji 4:5-6, Luka 17:30, i Otkrivenje 10:7. Ova služba koja je prekrila celi svet je 

kulminacija mnogih drugih Biblijskih proročanstava, i nastavak Božijeg delovanja Njegovim 

Duhom u ovim poslednjim danima. O ovoj službi govoreno je u Pismu, što treba da pripremi 

ljude za drugi dolazak Isusa Hrista. 

Molimo se da odštampana Reč postane upisana u vaše srce dok vi sa velikom pažnjom čitate 

ovu poruku. 

Audio propovedi i štampane verzije propovedi propovedane od Vilijam Branhama su na 

raspolaganju i besplatne su za skidanje i štampanje sa Interneta na adresi www.nevesta-

hristova.com 

Ova brošura se može kopirati i deliti dokle god se kopira u celini, nemodifikovana, i dok se deli 

besplatno. 
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Uveren i zatim zabrinut 

 
E-1 Pognimo svoje glave upravo pre nego što nastavimo dalje. Nastavi s tim, sestro Anna Jean, molim 

te, i brate. Jednog je dana silazeći s planine ljudima došao Stranac. Pogledao je dole na situaciju–grupu 

ljudi koje je postavio da izgone zle duhove, isceljuju bolesne i pronašao ih je poražene u slučaju 

epileptičara. 

Možda je Jovan govorio: "Evo kako smo to činili tamo u Kafernaumu." 

Drugi je rekao: "Ovako smo to činili negde drugde." Ali nije bilo rezultata. 

A otac deteta je pogledao i video da Neko dolazi. Potrčao je, pao ničice. Rekao je: "Gospode, 

doneo sam svoje dete Tvojim učenicima i nisu ga mogli izlečiti." Rekao je: "Možeš li Ti učiniti išta za 

njega?" 

On je rekao: "Mogu ako veruješ." Taj je Isti bio s nama. On je s nama ovog jutra. "Mogu ako 

veruješ." Amen. 

E-2 Naš nebeski Oče, u svetosti ove službe, znajući da Bog koga proslavljamo nije idol kao što bi 

pagani uzeli idola i pali ničice pred njim i pred zamišljenim bogom i verovali da im dolazi zamišljeni 

glas, da se hipnotizovao u idola... 

Kako je neobična stvar da đavo učini takvu stvar kada je Bog zaista Duh i ne ulazi u idola, već 

ulazi u živa ljudska bića i Svoje vlastite Reči govori kroz čoveka. A mi smo Njegove žive slike, stvoreni 

na Njegovu sliku i za Njegovo delo i za Njegovu slavu. 

I vidimo bolesne i one u koji su u nevolji oko nas. Tada se, Gospode, osećamo da smo ostavljeni 

na cedilu na poslu. Postoji nešto negde što nam je potrebno, Gospode. Daj nam to ovog jutra, hoćeš li 

Oče? Stajali smo, slušali ovog ljubaznog brata kako govori o nečemu što su oni imali pre mnogo godina 

na–na tom sastanku u ulici Azusa. Bio je najmanji čovjek tamo–hteo je otpuzati ispod klupe. 

Bože, voleo bih kada bih video da se to ponovo događa, gde svi, ljudi ne–ne da budu veliki, već da 

budu mali, da se ponize. Bože, pošalji nam to ponovo u našim danima. Imamo uzbuđenje i članstvo i 

tako dalje. Ali mi–mi želimo Isusa. Želimo Tebe, Duha za koga znamo da je ovde na skupu s nama ovog 

jutra. Želimo Tebe u nama, Gospode. Želimo sebe napolje. Isprazni nas; Gospode, i ispuni nas Svojom 

prisutnošću. Ponizi naša srca, a mi ćemo Te slaviti. 

Sada smo se okupili, Oče, za zajedništvo oko Reči. Ti si Reč. I molimo se da Se razdeliš među nas 

ovog jutra i učiniš da budemo jedno u srcu, jedno u svrsi. Molimo to za Božije Kraljevstvo u Isusovo 

Ime. Amen. Možete sesti. 

E-3 Ponekad kada čujem ovakva svedočanstva kakva sam imao privilegiju čuti oko pet minuta ovog 

jutra, poželim da tom bratu jednostavno mogu reći da dođe ovde nazad i pusti me da vidim odatle i 

slušam to. Razumete li? On govori o upravo istoj stvari koju želim videti da se ponovo dogodi... Čovek 

samo govori šta je bilo, a ja pokušavam reći: "Hajdemo to ponovo imati." Dakle, to je jednostavno–to je 

jednostavno to. 

Pa, kao što je naš brat rekao, nijedan čovek to ne može doneti: potreban je Bog. I mi to ne 

možemo učiniti dok Bog to ne učini za nas. To je tačno. Potreban je Bog. Eno svih naših škola, i svih 

propovednika, i svih naših obrazovanja, i svih naših denominacija, i bez obzira koliko se mi rukovali i 

pokušali doći u jedinstvo... I to–to bi bilo u redu. To bi bilo dobro. Ali potreban je Bog da donese tako 

nešto. Samo to, Bog to donosi. 

E-4 Želim... Ovo je nedeljna škola i, o, za nedeljnu školu obično ne propovedam preko tri ili četiri sata 

pa tako ja... Ovog jutra imamo i više nego dovoljno vremena i samo bih želeo reći da sam ovde dole 

primetio neke ljude iz Šatora. Nisam ih uspeo videti i ja–ili porazgovarati s njima. I ovog jutra sada 

počinjem, drugačije je svetlo (nije veštačko svetlo - svetlost je sunca), vidim neke svoje prijatelje koje... 

Po prvi put vidim... Vidim brata Welcha Evansa i njegovu suprugu i porodicu kako sede tamo 

nazad iz Tiftona u Georgiji. Svaki put kada govorim u Šatoru taj čovek vozi dve hiljade i četiristo 

kilometara, on i njegova porodica, svake nedelje kako bi čuli Evanđelje. Brate Welch, voleo bih samo 

da ti i sestra Evans, porodica tamo, ustanete samo na trenutak. Dve hiljade i četiristo kilometara... Hvala. 

E-5 Vrlo se dobro sećam kada sam prvi put video brata Evansa. Brat Mercier je rekao: "Jedan te čovek 

želi upoznati ujutro." Bio sam u Philadelphiji kada se to dogodilo i dok sam ustajao iz kreveta video sam 

čoveka. A on je na neki način sportista, voli pecati. I video sam kako čini prekršaj. Tako, onog jutra 

kada sam ga sreo, rekao sam Medi o tome. 

Ona je rekla: "Ne bi ti to rekao tom strancu." 
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Rekao sam: "Prvo ću saznati šta je on." 

Tako dakle, nakon što sam porazgovarao s njim, videvši da je on baš pravi momak, rekao sam: 

"Pa, baš nedavno si bio nazad na pecaroškom izletu, kao u močvarnom rukavu reke. Imao si punu vreću 

riba i morao si ih triput sakriti od lovočuvara." O. 

Pogledavši u mene rekao je: "Da. Ja - Ja..." Šta–šta... Pitao se šta ću reći. 

Rekao sam: "Imam samo jednu molbu. Hoćeš li me povesti u pecanje tamo nazad?" 

E-6 Tamo je nazad njegovog brata ujela zmija, patuljasta čegrtuša. Ne znam imaju li ih ovde u 

Luisiani ili ne. A to je podmukao mali stvor. I taj momak, zbrinut u bolnici (nije hrišćanin, mlad, malo 

mlađi od brata Evansa ovde) i morao je nositi ortopedsku protezu na svojoj nozi - mesecima je hodao na 

obruču. 

I tako, nazad na istom mestu... Znate, Gospod mi je na neki način rekao da idem tamo nazad. I 

ulovio sam neke od najlepših grgeča (O!), veliki momci. I zakačio mi se jedan veliki te sam ga 

pokušavao izvaditi sa bumbarom hvatačem, znate, i tako... I bio je tako velik, njegova su usta bila 

ovolika i taj je mali bumbar bio unutra. Stajao bi ravno prema gore na svom repu (vi ribari znate) i on bi 

izbacio tu stvar napolje. I jednostavno ga morate držati. Ako ga ne držite, izvadite to, i nekako jako. Bio 

je ljut i bacio sam ga nazad i imao sam ga tri ili četiri puta. Bio je riba od pet ipo do šest kilograma. 

Tako me brat Evans video. I o, on je jednostavno dobar momak sa sela, znate - imao je zavrnute 

nogavice jer bi se pokvasio. I tako je rekao: "Mora da je stari Veliki Jim." 

Rekao sam: "Mora da je." Tako sam ponovo bacio i uhvatio sam jednog. 

On je rekao: "To je on." 

Rekao sam: "Ne, sada, nije baš on." Bio je to lep grgeč. 

E-7 I nosili smo male pištolje na svojim bokovima jer ste morali prokrčiti put kroz aligatore i–i 

otrovne zmije da bismo došli do tamo, sama močvara, sedamnaest hiljada jutara u ovom ranču. I to je 

bilo... Bager je prošao i to pre mnogo godina. I tamo smo mi pecali. 

I tako, morali smo gaziti kroz vodu i sve da bismo došli tamo unutra, a aligatori, zmije, 

jednostavno u gomilama. I tako, uzeli bismo štap i kretali se okolo. Ako bismo videli patuljastu 

čegrtušu, jednostavno bismo je upucali i zatim samo nastavili hodati u vodi (Razumete li?), nastavili 

hodati jer bi ona ležala povrh ljiljana ili nečega, smotana i spremna da ugrize. 

E-8 Tako je brat Welch rekao: "Podićiću je, tvoju ribu." I skočio je u neke male lokvanje i jastučiće 

tamo. I kada je skočio, patuljasta čegrtuša ga je uhvatila, samo oko, o, oko kilometar od mesta gde je 

njegov brat bio ugrižen. 

Pa, skočio je tamo iz vode s dve rupe na svojoj nozi–donjem delu noge, malo iznad, tako, gde su 

zmijini zubi zagrizli. I rekao je da su mu se kosti ledile u njemu. 

Dakle, ako ste videli njegovu veličinu, mnogo je veći od mene. I morao bih ga nositi tri kilometara 

na svojim leđima da bih ga izneo odatle. To je za mene bilo previše. I sedeli smo tamo, on je pateći 

držao to. 

I Gospod mi je jednostavno progovorio, rekao je jedan citat Pisma: "Gaziće po glavama zmija i 

škorpija, ništa im neće nauditi." 

Rekao sam: "Samo malo, brate Evans." Položio sam svoju ruku na ugriz zmije na njegovoj nozi. 

Rekao sam: "Nebeski Oče, imamo hitan slučaj. A pisano je: 'Ako podignu zmije ili ako gaze po 

glavama, neće im nauditi.' To je bilo za vernike, a ovaj je brat vernik. I ja sam vernik. I mi molimo za 

Tvoju milost." 

I prestao je onako disati i patiti kako je patio. A ja sam mislio da je to samo iz poštovanja prema 

molitvi. Kada sam završio, on se smejao. Rekao je: "Sva je bol nestala." Jednostavno je obuo cipele i 

nastavio. 

E-9 To su veče u jedanaest sati oni bili tamo i fotografisali kada smo došli do mesta gde smo noćili, 

motela, vratili smo se s ranča. Njegov je brat tada bio vlasnik trgovine ribolovačke opreme koja je bila 

baš preko puta. Pa, oni su bili tamo i fotografisali te velike nizove tih velikih pastrvskih grgeča. A tako 

je rekao... 

Dok smo tamo stajali došlo je do priče o zmijinom ugrizu. Njegov je brat rekao: "Dobro je biti 

religiozan, ali nije dobro biti budalast." Rekao je–rekao je: "Bolje ti je da sada potražiš medicinsku 

pomoć." Razumete li? Jer je on bio na obruču zbog iste vrste ugriza. 

Rekao je: "Ugrizao me je oko jedanaest ujutro. Sada je jedanaest sati poslepodne. Bog koji me je 

mogao štititi ovoliko dugo može me zaštititi preostalo vreme." Tako to je to. Razumete li, On i dalje... 

On i dalje štiti od zmijskih ugriza. 
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Vidite, njegov brat grešnik, dobar momak, radimo na njemu da ga potaknemo da bude hrišćanin. 

Dakle, grešnik je otišao u bolnicu, ista krv, isti dečak, braća, otišao je u bolnicu, ležao je u bolnici, obruč 

oko njegove noge, hodao je na njemu mnogo vremena. A hrišćanski vernik je nagazio na istu vrstu 

zmije i nikada mu nije ni malo smetalo. Razumete li? Neka te Bog blagoslovi, brate Evans. 

E-10 Vidim brata i sestru Tom Simpson kako sede ravno iza njih. Baš iza njih su brat i sestra Fred 

Sothmann. Oni su Kanađani, upravo su došli. Brat i sestra Collins... Pa, ovde su brat i sestra Dauch. A 

ovde... Dakle, brat i–i sestra Dauch su odozgo u Ohaju.  Moji su prijatelji dugo godina. Evo naših 

prijatelja odavde iz Tennesseeja, voze šesto–hiljadu tristo kilometara svaki put kada govorim, dolaze na 

sastanak. Svi koji su povezani s Branham Šatorom, samo ustanite samo na trenutak, samo oni koji 

dolaze u Šator. Da vidimo koliko vas je još uvek predstavljeno. Teksas, Louisiana, Georgia i Severna 

Karolina, New York, Ohajo... 

Dolaze s istoka i zapada; 

Dolaze iz daleke zemlje. (Je li to tačno?) 

Napokon sam te juče imao priliku čuti, brate, kako pevaš „Koliko si Ti velik". Ljudi dole iz 

Tennesseeja, brat i sestra Ungren, sestra Downing, brat i brat, nikada ne mogu... Myers, sestra Myers i 

Joanne i o, o, o, svi oni. Volim ih. 

E-11 I znate,  nedavno  sam imao viziju,  pre nekoliko nedelja, da sam propovedao sa sunca i da sam 

imao veliko slušateljstvo. I ona će se ispuniti. I propovedao sam, a moje je slušateljstvo bilo katedrala u 

šumi. A sunce na kojem sam stajao sijalo je na mnoga mesta. Imao sam izneti dve poente i pokazivao 

sam im o božanskom isceljenju, o vizijama i kako je Bog obećao i sve. I oni su se radovali. 

Ali tada, kada sam se spremao izneti... Prva mi je poenta bila reći im da su sve te stvari bile Reč. I 

kada sam to uspeo reći, svi su ogladneli. Zaista propovedam strašno dugo. Ali su oni ogladneli i hteli su 

otići uzeti nešto za jesti i počeli su odlaziti. 

Rekao sam: "Samo trenutak. Niste čuli. Vidite, želim vam reći odakle to dolazi. To je Reč, Reč." I 

kada sam to počeo govoriti–ponovo pričati o Reči i kako je to učinjeno po Reči, svi su otišli. Pa, tako se 

to dogodilo. I kada sam tamo stajao, sinuo mi je citat Pisma... (U viziji, sedeći na stolici, oko devet sati 

ujutro u mojoj kući.) 

E-12 A onda, znate, kada je naš Gospod bio u Svojoj mladoj službi, kada je isceljivao bolesne i sve, taj 

mladi Rabbi iz Galileje, On je bio veliki momak. Ali je jednoga dana počeo usmeravati svoju pažnju na 

Reč. I kada je došao na Reč, ljudi su otišli. Sedamdesetorica su Ga napustila. I onda se On okrenuo i 

rekao dvanaestorici: "Hoćete li i vi otići?" Razumete li? 

Potom sam slučajno u svojoj viziji pomislio: "Da, tako je. Vidite, imam još jednu poentu, veliku 

poentu koju moram izneti. Razumete li? Ali sunce sada jako sija. Ali će se nakon nekog vremena 

spustiti večernje sene. Svi će se oni ponovo vratiti. Tada ću izneti ovu drugu poentu. Podigao sam svoju 

ruku i rekao: "Slava Bogu. Više neću morati proučavati jer je moje poslanje u početku bilo da ostanem s 

Reči i ja ću s time ostati. I onda, kada ponovo počnem, samo ću izneti pozadinu onoga što sam rekao te 

potom čekati tu poentu." I pomislio sam: "Ne smem je zaboraviti." I izašao sam iz vizije. Ne znam koji–

koji sam tekst imao. Ali dolazi još jedna poenta, sigurno. 

E-13 Svima vama ovde želim reći... Nemam mnogo prilika videti vas u crkvi jer je naša crkva mala i 

unutra smo nagurani kao ne znam šta, a stotine čekaju, dođu i okrenuti su i tako dalje, iz raznih država i 

stvari. 

Ali kada Reč počne izlaziti, želim vam reći pre nego... Znate, ovde sam pomoćni pastor pred 

ovom zajednicom. Kada je Reč počela izlaziti, znate li šta je Petar rekao? "Gospode, gde ćemo ići?" 

Ostanite s Reči. Nekoliko ih je ostalo. 

E-14 Hvala vam svima što ste došli. Nisam čak ni znao da ijedan od vas dolazi, nisam znao da ijedan 

dolazi jer sam znao da će ovde dole biti poprilična gužva i nekako smo to zadržali za sebe. Ali smo–smo 

zahvalni što ste ovde. A ovo su vaša braća i sestre u istoj veri. Razumete li? 

Ovde sedi mala grupa koji su pridošlice kao vi. Mi smo stranci i pridošlice. Iščekujemo grad 

kojemu je tvorac i graditelj Bog i pridošlice smo. Ja bih se rukovao s njima i saznao koliko dobro kuvari 

ovde mogu napraviti–ispeći kolač. I sigurno ćete dobiti kukuruzni griz. Siguran sam u to. Tako, ali samo 

uđite jedni s drugima i rukujte se i upoznajte sada jedni druge dok ste ovde. Dakle, neka Gospod doda 

Svoje blagoslove. 

E-15 Ljudima ovde u Šatoru želim reći: ubrzo... Dakle, ne znamo. Neće nam dozvoliti da poboljšamo 

onu crkvu dok ne budemo mogli kupiti zemljište da bi stavili više parkirnih mesta. A ne možemo kupiti 

zemljište. Verovatno ćemo je morati premestiti. A crkva mi pokušava pomoći da izađem iz ovog duga 
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od četrdeset hiljada dolara. Oni će... Morao sam od Šatora pozajmiti tri hiljade kako bih to pokrio, deo 

toga. I u ovom nam je trenutku malo teško kupiti crkvu. 

Ali sam obećao da ćemo nakon onih sedam crkvenih doba govoriti o sedam poslednjih pečata. 

Ako to bude Božija volja, učinićemo to odmah. Zato ćemo vam poštom reći kada će to biti, a vi ćete 

nazvati i dobiti Billyja ako želite rezervacije i tako dalje, kako bi vam on mogao pronaći mesto za 

odsesti. Volite li Ga? Amen. 

E-16 Brat Palmer, neko veče, brat, kako se zove? Ovaj veliki momak ovde? Judyjin suprug, Ernie. 

Ernie. O, mislio sam da Veck to može pevati "Amen". Ali je zaista imao glas kao bumbar u krčagu. On 

je jednostavno zaista mogao... Pa, nisam to mislio tako, znate. Mislio sam, znate, kako je on to zaista 

mogao otpevati. O. On nije ovde, zar ne? To je u redu. Moj–moj grubi izraz, nije bio ovde da ga čuje. 

Tako da je to u redu. 

E-17 Dakle, uhvatimo se sada posla. A svi koji se osećaju dobro neka kažu: "Amen." Dakle, 

pokušaćemo izaći tačno u podne, ako to bude Božija volja, toliko brzo koliko možemo imati nekoliko... 

Samo... Grupe nedeljne škole su sve raspuštene, jesu li, brate Jack? A služba je završena i sada ćemo 

samo imati malo zajedništva zajedno. 

A znate li šta je zajedništvo? Koliko vas je čulo za brata Boswortha? Naravno da ste svi čuli. 

Jednog mi je dana rekao, rekao je: "Brate Branhame, znaš li šta je zajedništvo?" 

Rekao sam: "Pa, brate Bosworth, mislim da znam. Pretpostavljam da je to stari svetac koga si 

znao." 

Rekao je: "To su dva momka u jednom brodu." [Engleska reč "fellowship" koja znači 

"zajedništvo" složenica je reči "fellow" koja znači "momak" i "ship" koja znači "brod". - prevodioc] To 

je tačno. To je zajedništvo, baptističko zatvoreno druženje. Razumete li? Zajedno sada sedite na 

nebesima u Hristu Isusu, nebesa, družite se na–u Hristu po Njegovoj Reči, imate zajedništvo oko Reči. 

Nije li to predivno? Zajedništvo oko Reči, sve zajedničko, sedite za jednim stolom, dodajete jedan 

drugome. 

O, Isus ima postavljen sto 

Gde se hrane sveti Božiji, 

Poziva Svoje odabrane ljude: "Dođite doručkovati;" 

Svojom manom On hrani, 

I ispunjava svaku našu potrebu; 

Slatko je jesti s Isusom celo vreme! 

Dakle, samo otvorimo svoje–svoje čaše i dodajmo jedni drugima, zajedništvo i prijateljstvo jedni s 

drugima dok gledamo u Reč. 

E-18 U knjizi Jovana 1. poglavlje, ovog sam jutra izabrao mali poznati tekst iz kojeg ću uzeti kontekst. I 

ove su kasete uvek na tržištu ili na klupi. I ne mislim da bi ih prodavali nedeljom, ali ako želite predati 

narudžbu za jednu... Nešto bi moglo biti rečeno, želite to proučiti ili u molitvenom redu... 

Dakle, prošlo veče... Želim se izvinuti pre nego što ovo učinim. Trebao sam pomoći bratu Mooreu 

s krštenjem prošlo veče, ali sam ušao u taj red pronicanja. I, iskreno, jedva se sećam da sam otišao 

odavde. Dakle, to je tačno. Razumete li? Umoran sam. Pao sam sa sedamdeset i šest kilograma na 

šezdeset kilograma. Zato sam... Ali sada s teretom maknutim sa svojih ramena možda mogu–mogu ići 

dalje malo bolje. 

Kao što je neko jutro brat Williams rekao na doručku Poslovnih ljudi, rekao je... Mayo mu je 

rekao, rekao je: "Ti jednostavno moraš ići, to je sve," pre nekoliko godina. I baš čim su mu to rekli, on 

je odjurio do telefona. Rekao je: "Ti ćeš... Ti jednostavno umireš. Ti–ti gubiš na težini." I odjurio je na 

telefon, zvao je. I Billy mu je rekao da dođe dole. I oni su ga stavili tamo na hitnu liniju. Ušao sam, 

razgovarao s njim nekoliko minuta i molio se za njega. Mislim da je od tada dobio trideset i jedan 

kilogram. 

Tako mu je doktor rekao, rekao je: "Sada se moraš rešiti nekoliko tih kilograma." 

On je rekao: "Ako ih je Bog stavio na mene, pustiću da ovde ostanu." Tako da ja mislim da je to 

dobra–dobra stvar. 

E-19 Dakle, sada imate svoj citat Pisma, zato možemo li čitati? Jovan, 1. glava Jovana, počevši s 35. 

stihom. 

Sutradan su opet stajali Jovan i dvojica njegovih učenika. 

Gledajući na Isusa gde prolazi, Jovan reče: „Evo jaganjca Božijeg!" 

Ona su ga dva učenika čula šta govori pa pošla za Isusom. 
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Okrenuvši se, ugleda ih Isus kako Ga slede pa im reče: "Šta tražite?" A oni mu rekoše: 

"Rabbi," što prevedeno znači "Učitelju", "gde boraviš?" (Dobro pitanje, nije li? Gde 

boraviš?) 

Reče im: "Dođite i vidite. " A oni dođoše i videše gde boravi te ostadoše s Njime taj dan. A 

bio je otprilike deseti sat. 

Andrija, brat Šimuna Petra, bio je jedan od one dvojice koji su čuli Jovana i pošli za njim. 

On najpre nađe svog brata Simona pa mu reče: "Našli smo Mesiju." Što prevedeno znači: 

Hrist. 

I dovede ga k Isusu. Pogledavši ga, Isus reče: "Ti si Simon, sin Jonin; ti ćeš se zvati Kefa." 

Što prevedeno znači: kamen. 

Neka Gospod doda čitanju Svoje blagoslove. Gde Bog boravi? Šta je njegovo mesto boravka? 

Kako bi mi znali da smo u Njegovoj kući? Gde je ona? I kao što je On rekao tim učenicima: "Dođite, 

vidite." To je ono što bi rekao nama ovog jutra. On se ne može promeniti. Mora ostati isti. "Dođite i 

vidite." Dakle, želim iz ovoga izvući da govorim o nekoliko beležaka koje imam ovde zapisane; 

"Uveren i zatim zabrinut", to želim staviti kao tekst. 

E-20 Dakle, danas nalazimo i znamo i možemo videti na slušateljstvu i kretanju... A zahvalni smo na 

našim prijateljima, i na našim voljenima, i na našim prijateljima braći, i sestrama u Hristu... Ali uz sve 

to, moramo priznati da postoji veliko otpadanje. 

Kada sam jutros tamo stajao i ovde iza dodao sam još jedan mali komad papira... Kada sam čuo 

ovog ljubaznog brata kako govori, dodao sam nešto drugo. Vidite, kao dokaz da postoji veliko 

otpadanje, gotovo nikako ne možemo uporediti današnjicu s onime što je bilo onda. Vidite li, vidite? O, 

možda imamo veće brojke. Imamo bolje građevine. O, sigurno. Ali ono nešto stvarno, postoji otpadanje 

od toga. Ipak, ne želimo razmišljati o tome. 

Ali možda ako je Bog uzeo neke od nas (možda kao što bismo rekli, govornici ili nešto, koji bi...), 

On nas podiže. I On je usp.. Svoje–Svoje proroke je u zavetu uporedio, nazvao ih je orlovima i Sebe je 

nazvao orlom. On je Jahve-orao. I verujem da sam vam ovde dole jednom propovedao propoved na 

temu "Orao što bdi nad gnezdom" i to je ono što je potrebno učiniti. Ali to mora učiniti sam Orao. 

Razumete li? 

E-21 Ali vidite, ne postoji ni jedna ptica koja može slediti orla. O, vi kažete: "Soko." Kad bi taj soko 

pokušao slediti orla, raspao bi se u vazduhu. Ne bi mogao slediti tog orla ni kada bi morao (Razumete 

li?) jer taj orao može otići toliko daleko da taj soko ne može čak niti doći do njega. I pre nego što može 

otići tamo, mora biti građen tako da to može izdržati. 

Ali što više idete, dalje možete videti, kao astronaut i tako dalje, dakle. Razumete li? Što više 

idete, dalje možete videti ako ste opremljeni da vidite. 

Dakle, kakve bi koristi imao orao da ide tamo skroz gore ako, stigavši tamo gore, ne bi mogao 

videti? Zato mislim da se tako mnogi od nas danas pokušavaju uzdignuti u nešto kada nismo najpre 

opremljeni. "O, Bože, daj mi dar ovoga, i učini ovo, ono, tamo." Ne dobijete to. Zašto? Niste za to 

opremljeni. Od vas ne bi bilo nikakve koristi kada biste stigli tamo gore. I kada to činite... I kada biste se 

pokušali uzdići, samo biste doneli ono što ja danas zovem, što je našoj crkvi naškodilo više od ičega 

drugog, telesnim upoređivanjem. 

E-22 Sinoć sam stajao na stepenicama svoje kuće, mala je žena tamo stajala i plakala. Pre oko tri godine 

na sastanku u Chicagu sedela je tamo i nedavno pre toga je imala kompletno vađenje materice, izvađeni 

su joj svi organi, a rak se bio proširio u njeno telo. Doktor je bio odustao od nje. A oni su dobri stari 

Arkansašani, vaše komšije ovde gore, i tako... Ljupka mala žena, a njen suprug je–je pentakostalni... Ne, 

otac njenog supruga je pentakostalni propovednik. Verujem da je to tako bilo, otac njenog supruga. 

I oni su čuli za sastanke, i mislim preko brata G. H. Browna ili nešto, i došli su u Chicago i ušli su 

i sedeli su nazad u očajnom stanju. 

Duh Sveti, kao što ste Ga sinoć videli na delu, je prešao tačno preko slušateljstva i otišao nazad i 

rekao joj. Bio je tamo. I koliko me je ikada čulo kako govorim: "Vidim mračnu senu nad tobom, do 

smrti?" Dakle, imamo sliku, kao i od Anđela Gospodnjeg, toga. Imamo sliku toga. Nedavno je bila 

napravljena. Govorio sam ženi zasenjenoj na smrt. Fotografisali su to. I kada su to učinili, na slici je nad 

ženom bila tamna kapuljača crnog dima koji se vitlao, baš svetlo koliko može biti. U Southern Pinesu u 

Severnoj Karolini. I tamo taj... Svi vi, crkva iz Šatora, vi ste to videli na oglasnoj ploči, zar ne? U redu. 

Eno ga. Razumete li? 
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E-23 Ja ne lažem. Podložan sam laganju jer sam čovek. Ali ne lažem jer se Bog okreće pravo nazad i 

potvrđuje da je to istina. Kada sam vam rekao da je tamo bilo svetlo, kao samo momak dole na reci kada 

su novine to fotografisale, i vidite, sada je to... To je dokazano. Izvan svake je sumnje. Sve crkve, svi 

ljudi, hrišćani znaju to. Vidite li, vidite? Pa, to je sena. I onda kada dođe smrt, to je sena. I tamo je ta 

žena bila zasenjena do smrti. 

Pa, ova mala žena je bila takođe i Duh Sveti joj je rekao odakle dolazi. Zatim sam posmatrao 

nazad i ta je tama izbledela i nad njom je bilo Svetlo. To je to. I jednostavno ću položiti svoj život 

upravo tamo da je to to. On nikada nije pogrešio. Zato, došla je reč: "TAKO KAŽE GOSPOD." Dakle, 

mnogo puta kada svi vi dobijate te vizije (Razumete li?), vi ih dobijate na isti način na koji... To nije 

vizija, a ipak jeste vizija. 

E-24 Vidite, kada se žena dotakla ruba Njegove haljine, bila je to žena koja je koristila Božiji dar. 

Vidite, vukla je iz Njega jer je On rekao: "Oslabio sam." I On zapravo nije rekao: "Ja sam te iscelio," 

rekao je, "Tvoja te vera spasila." Reč "sozo", baš kao fizičko spasenje i duhovno spasenje... Razumete 

li? "Tvoja te vera spasila." Dakle, vidite, žena, njena vlastita vera je to učinila, verovala je da je On bio 

Sin Božiji. 

Dakle, kada je Bog hteo iskoristiti Svoj dar za Lazara, samo Mu je dao viziju. On je otišao i kada 

se vratio, iz groba je podigao čoveka koji je tamo bio već četiri dana, rečima našeg saznanja o tome on 

je trunuo. Njegov je nos već bio upao unutra u toliko vremena. Razumete li? U redu. Dakle, i On nikada 

nije rekao niti reč o tome da je oslabio. Bio je to Bog koji je koristio Svoj dar. 

Drugo je bila žena koja je koristila Božiji dar. Zato to–to... Isus čak nije ni znao da je ona bila 

tamo. Samo je prolazio i okrenuo se. Dakle, On nije bio licemer, znate. Rekao je: "Ko me to dotaknuo?" 

Nije znao. Onda je pronašao gde je bilo to povlačenje vere, rekao joj je: "Tvoja te vera spasila: tvoje 

krvarenje." Razumete li? "Tvoja te vera spasila." 

E-25 Pa, to je ista stvar koja se dogodi na ovaj način. Mnogo puta ako se to dogodi... Posmatrajte sada 

to. Ali na bini ili negde gde s osobom pričam licem u lice, gde mogu s njima popričati i videti šta s 

njima nije u redu... Tada, ako bismo mogli sačekati samo nekoliko trenutaka i videti šta Gospod 

odgovori o tome... 

Dakle, budite sigurni da je to Bog koji to sada govori, a ne utisak. Kao što sam neko veče rekao, 

previše je obmana u pentakostu. Iz tog su razloga iskrenost i poverenje izgubljeni, to je zbog telesnih 

oponašanja. Kada bismo bili sigurni da je to Bog, mirno bismo sedeli. Zato, kada kažemo: "TAKO 

KAŽE GOSPOD," budite sigurni da je to Bog, ne vaše vlastite misli ili utisak ili drhtanje. Budite sigurni 

da je to Bog. I onda je u ovom slučaju to njoj odgovorilo i reklo joj: savršeno normalna, takva je bila od 

tada. 

E-26 Pre nekoliko dana u Arkansasu došao je mali propovednik. I ja ne osporavam reč tog momka. 

Nemam pravo. Nisam Bog. On–on je rekao da mu je Gospod dao dar raspoznavanja. Pa dakle, naravno, 

to je jedan od darova Pisma, sigurno. To je u redu. Ali vidite, ono što je on rekao bilo je suprotno. 

Ona mu je govorila, svedočila o onome što je Gospod učinio za nju. 

On je rekao: "O, ali samo trenutak. To je ponovo nazad na tebi." Mora da je to malu ženu na smrt 

prepalo i sinoć je onde gore stajala plačući. Već se jednom bila krstila i bila je ovde niz stepenice 

pokušavajući... Na sebe je stavila haljinu i trčala niz stepenice kako bi se krstila da bi došla do mene. 

Već je bila krštena, ali je htela biti ponovo krštena samo da bi tamo mogla stajati. Brat Jackson je sinoć 

bio s njom na tremu ovde napolju u mom hotelu. Jer je ona... Taj joj je momak to rekao, a ta žena nije 

imala rak ništa više od Jima McGuirea koji ovde sedi. Razumete li? 

E-27 Čovek... Jedan od naše pentakostalne braće bio je na sastanku na koji je ušao još jedan mali brat i 

rekao da njegova ćerka umire od raka. Pa, doveo ju je avionom. Ušao sam u sobu. Poseli smo je tamo za 

hitne slučajeve i posmatrali Gospoda. Video sam je... To je bilo pre dosta vremena i video sam kako 

nosi dvoje dece. "Pa," rekao sam, "ti ne umireš. Nemaš nikakav rak. Dakle, samo uzmi... Ja ću to platiti. 

Idi specijalisti i neka te pregleda. (Razumete li?) Nemaš nikakav rak." 

Zato vidite, to je... A govorio je u Ime Gospodnje. Ovaj je momak činio isto. Šta je to? To je 

entuzijazam, osećaji. I čineći to, zar ne shvatate da to stavi gusti dim preko lica ljudi, da oni ne znaju šta 

verovati? Budite sigurni u ono o čemu pričate. 

E-28 Ovaj dan otpadanja i budući da je na to spalo, ljudi sve manje mare. Zapamtite, drvo svejedno 

nastavlja rasti. Kao što je Joel rekao: "Nadoknadiću." Mnogi od vas koji uzimaju kasete, voleo bih da 

uzmete tu poruku "Nevestino drvo". Razumete li? Ipak je bilo srušeno. I glavno je Drvo, Hrist, bilo 

srušeno. On je bio Drvo života koje je došlo iz edenskog vrta i bio je obešen na okrutno rimsko drvo. 
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Ali to isto Drvo života koje je On bio–s kojeg čovek jede i ne umre–On je donosio Nevestu. I kada 

je ta Nevesta izašla iz Duha Svetog, šta se dogodilo? Bila je odsečena rimokatolicizmom u 

denominaciji. Ali je Joel obećao da će To ponovo vratiti. 

Ponovo je počela iz panja u danima Lutera. Šta je on učinio? Organizovao je. Ponovo odsečena, 

okresana. Drvo je nastavilo rasti. Otišlo je u Wesleyja. Šta se dogodilo? Organizovana, skresana. 

Gospodar vinograda je odsekao grane. Umrli su. Pokažite mi jedan slučaj kada se neka organizacija 

vratila. One su okresane. 

Došao je pentakost, još jedna grana koja je izašla iz toga. Šta se dogodilo? Organizovala se, 

skresana, ponovo odsečena. Ali zapamtite, dole u srcu tog panja, on–on će dati istinsku Nevestu. 

"Nadoknadiću," reč je Jahvina. A gde drvo–njegovi plodovi prvo sazriju? To je na vrhu. Zašto? Bliže je 

suncu. Bolje da se sada maknem od toga. Vraćamo se na ovo drugo. 

E-29 Otpadanje, nisu zabrinuti... Mogu videti ideju ljudi i želeo sam govoriti o ovome jer je ovo naša 

nedeljna škola i... Kada samo... Jedna naša crkva se ovde okupila–dve crkve, dve grupe ali isti ljudi, zato 

mogu ovo objasniti. 

Postoji otpadanje i ono–i otpadanje je donelo nebrigu. Šta oni čine danas? Od ulice Azusa i 

izlivanja Duha Svetog čini se da jedino što je važno u crkvi jeste dobiti članstvo, više članova, primiti 

bilo šta. I koristimo doktrinu toga da oni moraju govoriti u jezicima da bi imali Duha Svetog. I mnoga 

su braća doveli ljude i naveli ih da govore neku reč unapred i unazad (slava, slava, slava) dok ne dobiju 

zbrku jezika. Kada bi oni samo bili mirni dok ne dođe Duh Sveti... 

E-30 Dakle, i ja verujem da govorite u jezicima. Verujem to. Ali ako imate pravog istinskog Duha 

Svetog koji govori u jezicima, znate šta? Hristov će život slediti u vama. Dakle, video sam vračare kako 

govore u jezicima. Video sam svakakve stvari (budući da sam misionar), piju krv iz ljudske lobanje i 

govore u jezicima i dozivaju đavola. 

Moja stara majka, koja je upravo umrla pre nekoliko meseci, bila je polu Indijanka. I bio sam u 

njihovim kampovima i video kako oko sebe ovako omotaju zmiju i imaju kukuruzni ples i govore u 

jezicima te polože olovku, a ona bi pisala na nepoznatim jezicima te to tumače. 

Zato, vidite, nema uzbuđenja koje možete staviti na Duha Svetoga. Prepoznaćete ih po njihovom 

plodu. Dakle, to ne izostavlja govorenje u jezicima i to ne izostavlja vikanje, to izostavlja... Vaš život 

svedoči, vi sami. To vam kaže šta–šta je to, vaš–vaš život govori za to. 

E-31 Dakle, danas je velika stvar učlanjivanje u crkvu: članstvo, podržati radio program. Pa, to je u 

redu. Te stvari. Ne kritikujem ih, već vam govorim. Razumete li? Sagraditi neki veliki fakultet negde, 

nije li tako? Svako želi sagraditi teološki fakultet. Žele sav novac koji ljudi mogu dati za podršku takvih 

stvari i u to ulože milione dolara. Razumete li? I onda ta ista grupa ljudi kaže da veruju da Isus dolazi u 

ovoj generaciji. 

Zar ne znate, ljudi nisu potpuno slepi? Pa vaše vlastito svedočanstvo svedoči. Vaša dela govore 

glasnije od vaših reči. Kako možete reći da verujete da Isus dolazi, a želite sagraditi zgradu vrednu 

milion dolara? A misionari, istina je, nemaju cipele na svojim nogama. A nisu podržani iz razloga što ne 

pripadaju određenoj denominaciji. I onda reći da verujemo da je dolazak Gospodnji blizu: "On će doći u 

ovoj generaciji." Ljudi znaju bolje od toga. Razumete li? 

Imaju... Nisu uvereni: to je sve. Ne veruju to. Oni to jednostavno shvataju kao svoju tradiciju. 

Neko to kaže: "O, slava Bogu. Isus dolazi vrlo uskoro." Sledeći kaže: "Slava Bogu. Isus dolazi vrlo 

uskoro." Da to verujete, u ovom bi gradu bila najveća vika koju ste ikada čuli. To je tradicija. To 

ljudima nije stvarnost. To ne–to ne–to ne uspeva. To dokazuje da ne uspeva. 

Oni nisu uvereni da On dolazi u ovom dobu i ponovo nisu uvereni da je On s njima, nisu duboko 

uvereni. 

Dakle, Eva nije bila duboko uverena da je Božija Reč istina. Da je bila, nikada ne bi poslušala 

umovanje koje joj je Sotona dao. To su dve velike bitke. Prva je bila vođena u nebu. Sotona je bio 

izbačen. A Bog je veliki vojnik. 

E-32 Dakle. Vidite, kada... Ako nacija svugde pošalje špijune da saznaju šta sledeći čovek ima... Pa, 

imamo dovoljno... Iako smo u prijateljskom odnosima s Engleskom, ovde su engleski špijuni kako bi 

videle naše atomske tajne i američki špijuni su takođe preko u Engleskoj i gledaju šta oni imaju takođe. 

Nema poverenja jednog u drugo jer ako jedan pronađe jednu stvar, drugi pokuša pronaći nešto drugo da 

parira tome. Tako oni opstaju. 

E-33 Bog, svojoj vojsci, koju On zna... A svaka nacija svoju vojsku pokušava opremiti s najboljim. 

Moraju to učiniti da bi opstali. A budući da je beskonačan, Bog je opremajući svoju vojsku znao 
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najbolje oružje koje postoji. I šta je On učinio? Svojoj je vojsci dao Svoju Reč. Nismo utvrđeni iza 

denominacije. Nismo utvrđeni iza grupa. Utvrđeni smo po Reči Božijoj. I đavo je to znao pa je pokušao 

na jedini... I sada... Uhoda, đavo pokušava pronaći put kroz zid... Možda je pokušao zadovoljstvo, 

možda je pokušao sve. Ali znate li gde je on dobio Evu? Na umovanju. 

Biblija kaže da bi mi trebali odbaciti umovanje. Vera to čini. Dakle, umovanje. "Nije li razumno, 

brate Branhame, da je crkva u boljem stanju danas nego što je bila u ulici Azusa ili nazad u ono vreme?" 

Ne, nikako. Odmakli su se od Reči. Odmakli su se od svoga–svoga štita. Reč je naša zaštita. I iako se 

ljudi ne bi usudili reći da ne veruju... Oni to tvrde, ali njihova dela govore glasnije od njihovih reči. 

Kada čovek kaže: "O, slava Bogu. Iščekujemo da Isus dođe svaki čas. Pa, ja–ja sam dopustio... 

Sagradićemo crkvu ovde, vredi toliko miliona dolara." 

Dakle, znate da su dva i dva četiri. Svaki bi učenik drugog razreda to znao. Razumete li? I kako 

možete verovati da On sada dolazi i gradi velike zgrade? 

E-34 A ipak, vidimo samu Hristovu prisutnost u samom ispunjavanju Njegove Reči. Ali nismo uvereni 

da je to On (Tako je.) jer su telesna upoređivanja i stvari ljude uljuljale u osećaj sigurnosti. Postalo je 

tako da jedva da ima poštovanja prema porukama. I gotovo bilo šta da se digne, oni to nazivaju 

porukom, a poruka bi trebala biti zapisana. I ako se ona ne dogodi, tamo imate zlog duha. 

Bog je rekao: "Nađe li se među vama neko duhovan ili prorok, Ja, Gospod, ću mu progovoriti. Ali 

ako se to ne dogodi, onda to nisam Ja. Ali ako se dogodi, bojte ga se jer sam s njim," jer je Bog istina. 

Mi se samo podižemo. I vidite, i postalo je samo... Kao bućkuriš. To je tačno. Dakle, to je grozna 

reč za reći, ali je ovo nedeljna škola. Ispravimo ovo. Godišnjica je. To je. Vidite, jednostavno je postalo 

tako. Posmatrao sam to. Posmatrao sam to upravo ovde u ovom šatoru. Posmatrao sam to u svom šatoru. 

Posmatram to svugde. 

E-35 Naravno, kao što je vizija rekla, oni se samo okrenu od toga. To mora biti tako. Ako su to učinili 

Njemu, učinili su drugačije, učiniće to ponovo (Razumete li?) jer oni uzimaju umovanja. "Dakle, ne 

bismo li mi trebali imati ovo? I ne bismo li trebali imati ono?" To je umovanje, a ne Reč. 

Vi sada kažete: "Pa, kako znaš?" 

Prvo to dovedite pred Bibliju i vidite hoće li Bog to potvrditi ili ne. Ako je Bog obećao, Bog mora 

održati Svoje obećanje. Ako to ne učini, On nije Bog. Dakle, vi to jednostavno ne možete pretpostaviti. 

Morate Mu zaista verovati i bolje vam je da znate o čemu pričate. Dakle, oni to tvrde, ali njihova dela 

govore glasnije od reči. 

E-36 Znate, Isus je rekao: "Ako Me ljubiš, pasi ovce moje." Dakle, nikada nije rekao da ih strižemo: 

napasaj ih. Nikada nije rekao da ih obrazujemo, rekao je da ih napasamo. Pa, ovce se pravilno napasaju 

ovčijom hranom, a ovčija je hrana Reč. "Jer neće čovek živeti samo o reči, nego o svakoj Reči što izlazi 

iz usta Božijih." Ne samo jedna ovde, tu i tamo, već svaka Reč, pravilo po pravilo, malo ovde i malo 

onde, svaka Reč toga. Dajte im ovčiju hranu. 

A hrana koju one traže jeste život. Prava ovca traži život. A samo jedna stvar ima život. Isus je 

rekao: "Moje Reči su Život." On je Reč i On je Život. "Ja sam Put, Ja sam Istina, Ja sam Život." I On je 

Reč. 

Dakle, kako ćemo im dati verovanje? Pa, dajete im korov, denominacijski korov: verovanja 

umesto ovčije hrane, Reči. I šta uzgojite? Pa, samo ono što korov proizvede, sigurno. 

E-37 Jovan Krstitelj kada... Imamo malo zapisa o Jovanu. Jedina stvar koju znamo jeste da je bio 

sveštenikov sin i da su mu otac i majka bili stari. I kada je bio... Zaharija je obavljao svoj posao u 

hramu, prinosio je kadionik dok su se ljudi molili. Znamo da mu se ukazao Anđeo Gospodnji i rekao mu 

šta je trebalo da se dogodi. A zatim, oni su bili stari. Mora da je rastužilo srca starog para kada su znali 

da Jovan, da neće uobičajeno doživeti da ga vide kako dolazi u svoju silu. Ali su znali da će on biti 

veliki Hristov sluga, prorok. 

Dakle, to je sada neobično. Ako je taj otac, seo je i rekao Jovanu: "Jovane, sine moj, kada si bio 

rođen, dogodila se neobična stvar." Razumete li? Dogodila se neobična stvar: Jovan se rodio za delo, 

umesto da je otišao dole u školu iz koje je došao njegov tata, što je bilo apsolutno tradicionalno... Dečak 

treba slediti očeve stope, čak... Svako od vas zna čitajući o nikejskoj crkvi, kao sveti Martin, njegov je 

otac bio vojnik. Potpuno je, morao je slediti svoju liniju–stope svoga oca i biti vojnik. 

I bio je to običaj onih dana, sledili su ono što su činili njihovi očevi. To je način... Sveštenik iz 

levitskog sveštenstva, Levi, jedan je sledio drugog. Bio je to sveštenički red. I neki su uzgajali ovce, a 

neki su uzgajali stoku i svi su sledili svoju liniju, ali Jovan, neobično... Umesto njega, znajući da je 

njegov posao važan... 
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E-38 Dakle, bez sumnje, da je on prošao kroz njihov fakultet iz kojeg je došao njegov tata: "Pa, ovo je–

ovo je Zaharijin sin. Zato ću vam reći šta ćemo učiniti. Mi ćemo... Kažem vam šta ćemo učiniti. 

Učinićemo ga velikim čovekom među nama ovako jer je njegov otac bio velik čovek. Pružićemo mu 

njegovo obrazovanje i njegov doktorat i sve tako." 

Jovan je znao da ako to ikada bude bilo ubrizgano u njega, da će izgubiti pravu vrednost svoga 

poziva. Zato on ide u pustinju i čeka jer je znao da je trebao predstaviti Mesiju. Onda je znao istu stvar 

koju bi mi trebali znati danas, da je dolazak Mesije blizu kao što mi to danas verujemo. 

Jovan nikada nije osnovao niti jedan fakultet, ali je mario za Reč Gospodnju. I bio bi... Nakon što 

je bio zabrinut, znao je da mora biti uveren u to gde će taj Mesija biti. I bio je toliko uveren kada je On 

izašao, rekao je: "Među vama stoji Jedan koga ne poznajete." O, brate. "Jedan je upravo sada među 

vama. Vi ga ne poznajete, ali On je Taj. Ja ću ga znati jer sam uveren da ne mogu učiniti tu grešku. Bog 

mi je u pustinji rekao da ću Ga prepoznati jer ću nad Njim videti znak, znak Mesije." 

E-39 Jedan je od njih možda došao, jedan od glavnih sveštenika, i rekao: "Gospodine, mi mislimo da si 

ti prorok. Evo brata tog-i-tog. On je divan čovek. Pa, on je jedan od najboljih prijatelja velikog 

sveštenika. On je vrlo dobar momak. Ne mislite li, gospodine, ne mislite li (Dakle, budite iskreni.), ne 

mislite li da je on Mesija?" 

"Ne." 

"Pa, ne mislite li da bismo ga mi trebali učiniti..." 

"Ne znam ništa o tome." Ali je rekao: "Prepoznaću Ga jer Onaj koji me je u pustinji poslao krstiti 

u vodi, on mi reče da na koga vidim da Duh silazi, to će biti Taj." 

Dakle, nije rekao: "Dakle, reći ću ti šta ćemo učiniti. Osnovaćemo fakultet. Obrazovaćemo grupu 

ljudi u ovo." Ne, nikako. Vreme je bilo prekasno. Nije bilo ništa za činiti osim pripremiti se. 

Propovedati Reč, posmatrati znak. 

E-40 I onda kad je jednog dana on došao tamo napolju i stajao s druge strane reke propovedajući, te je 

sveštenik na drugoj strani rekao: "Pa, Rabbi, želiš li mi reći da će doći vreme kada će svakodnevne žrtve 

u hramu prestati i više neće imati jaganjaca?" 

Rekao je: "Doći će vreme kada će jedan čovek biti Božiji Jaganjac." 

"O," rekli su, "rabbi, ti si poludeo." 

Rekao je: "Tamo... O, gledajte, eno Ga. To je On." 

"Kako si tako siguran? Kako si tako uveren?" 

Prvo je bio zabrinut o tome kako će znati. A potom kada je tačno saznao šta će to biti, onda je bio 

uveren da je to bio On. Video je to. Zašto ne možemo mi danas kada je Bog prorokovao da će ove stvari 

doći, čak i laodikejska crkva i delovanje Duha u ovome danu. Moramo se brinuti za ove stvari, a potom 

ćemo biti uvereni. Nije mogao pogrešiti. 

E-41 Sada saznajemo da ovaj učenik... Nakon što je Jovan ovo izjavio i prozvao Ga upravo tamo: "Evo 

Jaganjca Božijeg," Andrija je stajao s njima. I Andrija je sledio Isusa jer je, videvši Jovanovu iskrenost, 

imao pouzdanja u njega da će on najaviti Mesiju. 

I kada je to učinio, rekao je: "Rabbi, gde živiš?" 

A Isus je rekao. "Dođi, vidi. Dođi, vidi gde Ja živim." I tu je noć ostao s Njim. Ostao je s Njim 

dok nije bio uveren da je To bio Mesija. 

Problem je u tome što mi ne ostanemo dovoljno dugo. Nismo uvereni. Zbog toga nas je naša briga 

napustila. Zbog toga smo mi toliko zauzeti stvarima sveta. Zbog toga smo mi toliko nemirni. Još nismo 

duboko uvereni. Mislimo da jesmo. Ali kada ste duboko uvereni, kao što je malopre rekao brat, nešto se 

dogodi. Kada ste zaista uvereni, onda ste zabrinuti. 

E-42 Dakle, zapamtite. Andrija, čim je on bio uveren, bio je zabrinut za svoga brata. Želeo je da njegov 

brat zna nešto o tome. Ne možete to umiriti. Morate učiniti nešto po tom pitanju. Stepan je bio uveren. 

Sada primećujemo da kada ste uvereni, da ste onda zabrinuti. I iz tog sam razloga toliko uveren da je 

crkva u ovom laodikejskom stanju i iz toga sam razloga zabrinut za nju. 

Nije da ne volim ove stvari, to je iz razloga što sam duboko uveren da govorim istinu iz Reči 

Božije. Posmatram Njegove pokrete. Video sam sebe kako činim stvari za koje se pitam zašto, te 

pogledam unazad i evo ga. On mi govori i ja se pitam: "Nikada se nisam toga setio. Pa evo, to je tačno 

to." Tada sam uveren i iz tog sam razloga zabrinut. 

Ne želim da iko bude izgubljen. Zabrinut sam za vas. Zabrinut sam za ljude jer sam uveren da Isus 

jeste Hrist. Uveren sam da živimo u poslednjim danima. To je razlog iz koga ja... Pa, nazad na terenu... 
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Počeo sam pre mnogo godina. Dva puta sam mogao biti multimilijarder. Ja da pozajmim četrdeset 

hiljada dolara? To bi bio sitniš, kako mi kažemo. 

Zašto? "Zašto to nisi uzeo?" Vaš pastor ovde zna koliko smo mnogo hiljada puta hiljada puta 

hiljada dolara odbili. Zašto? Uveren sam da smo na kraju i zabrinut sam za stanje crkve ovde na kraju. 

E-43 Uveren sam po pitanju žena koje šišaju svoju kosu. Zabrinut sam za to. One su moje sestre. 

Uveren sam da su muškarci marionete. Zabrinut sam za svoju braću. Nije da ih ne volim, volim ih. To je 

sam dokaz da ih volim, a ne da pokušavam biti grub prema njima. Uveren sam i zabrinut oko toga. 

Dakle, svi bi mi morali biti uvereni. A kada smo uvereni naši životi počnu goreti kao što je brat 

rekao. Postoji nešto, ne možemo mirovati po tom pitanju. Nemate mira. Vi samo, kao što je on malopre 

rekao, nije mogao spavati celu noć. Bio je uveren da je to bio Bog. Bio je zabrinut oko toga da To sam 

dobije. Razumete li šta mislim? Uveren i zatim zabrinut. Da. 

E-44 Jovan je ostao u pustinji dok nije saznao šta je bio Božiji program. I zatim je bio zabrinut. Znao je 

njegov znak. Andrija je čitavu noć ostao s Isusom i zatim je bio zabrinut za svoga brata. Otišao je po 

njega. Koliko bismo puta mogli ovo nazvati, za šta jednostavno više nemamo mnogo vremena tamo 

gore, ali želim reći ovih nekoliko dodatnih reči ako ćete me sačekati još oko deset minuta. 

Jakov je imao osećaj da se mora vratiti kući, ali je znao da se mora suočiti sa svojim neprijateljem. 

Nije znao kako će to učiniti. Šta je on učinio? Prvo je ostao tamo dok nije došao do Boga. A kada je bio 

uveren da je imao blagoslov jer je Bog tako rekao, tada je bio zabrinut. 

Prvo je morao ostati dok nije znao da se nešto dogodilo. U svom je fizičkom biću imao žig koji je 

pokazivao da ga je Bog stavio na njega. Veliki, jaki... Pa, on je bio... Na ovoj je strani reke bio Jakov, 

velika, snažna, zdrava kukavica, a na drugoj je strani reke bio šepajući Izrael. Na ovo je strani reke bio 

jak čovek, Jakov, varalica. A na drugoj je strani reke bio šepajući ratnik koji se ničega nije bojao. Čak 

nije želeo niti bilo šta što mu je Ezav mogao dati. Bio je uveren da ga je Bog bio dotaknuo. Svaki je 

korak to učinio drugačijim. 

Kada je čovek toliko definitivno... [Prazno mesto na kaseti. - urednik] ...vidite razliku žiga Duha 

Svetoga u njegovom životu, tada ste uvereni i zabrinuti ste. Kada vidite sledećeg čoveka, veliki Jakov 

kukavica koji stoji ovako: "Pa, blagoslovljen Bog. Ja sam doktor taj-i-taj." O, brate, primi se posla i 

malo šepaj. Sigurno. 

E-45 Šamgar, mnogi od vas... Bio je jedan od sudija Izraela, jedan mali... Mnogi propovednici to čak 

nikada ni ne vide u Bibliji, ali je on bio jedan od sudija Izraela, o njemu je napisan jedan mali stih. Ali 

se meni sviđa. On je čovek po mom srcu. 

Znate, Filistejci onda, svaki je čovek činio šta je hteo. Tako nalazimo da su Izraelci podigli veliki 

usev, a Filistejci bi stajali tamo nazad i kockali i pustili ih da robuju za njih. I ovde bi ušli ravno unutra 

(među njima nije bilo jedinstva), samo bi ušli unutra i rekli: "Pa..." Uzeli bi njihove useve. To su činili 

godinu za godinom. 

Jednog je dana ovaj mali stari momak... Nije bio ratnik. Samo je imao... Jedina stvar koju je imao 

bio je njegov usev. I zamišljam ga kako stoji tamo nakon što je svoj usev stavio u staju. Pogledao je u 

svoju malu decu obučenu u krpice i njegova je žena trebala haljinu. I samo je sve to lepo položio. I 

stajao je tamo, oslanjajući se, govoreći: "Pa, možda ove zime možemo jesti." 

E-46 Čuo je nešto. Pogledao je kroz prozor staje i dolazilo je hiljadu Filistejaca, marširali su, marširali, 

marširali, veliki komadi oružja oko njih, veliki, dobro uvežbani ljudi, koplja u njihovim rukama, 

marširali su pravo da mu uzmu ono što je imao. 

Pogledao je dole prema svojoj deci. Pogledao je svoju ženu. Bio je zabrinut. Ali šta je bio? Bio je 

bespomoćan. On nije čovek od mača. Dakle, nije rekao: "Dakle, samo trenutak. Možda bi bilo bolje da 

odem na fakultet i naučim kako se u dvobojima boriti protiv verovanja." Da je to bio učinio, to bi bilo 

sve što bio on znao. Ali evo jedne stvari koju je znao. Slučajno je pomislio. "Po rođenju sam Izraelac. A 

Bog je mom ocu Abrahamu obećao da će njegovi potomci osvajati vrata svojih neprijatelja." Amen. To 

je dovoljno. Amen. 

Bio je zabrinut za svoju porodicu, bio je uveren da je bio Izraelac. Zgrabio je prvu stvar koju je 

imao u svojoj ruci. Bio je to volovski štap, batina, na kraju njega se nalazio mali komad mesinga, 

otresao je blato s pluga, isturio štap napred ili volovski štap dok je išao putem. 

E-47 A hiljade Filistejaca s oružjem, on ne vidi otpor. Bio je zabrinut i bio je uveren. Bio je uveren i 

znao je da je Izraelac. Bio je uveren da Bog ne može lagati. Bio je uveren da je na njemu blagoslov. 

Znao je da je to bilo Božije obećanje. Amen, brate. Sada se osećam poprilično religiozno. Bio je uveren 

da je to bilo Božije obećanje, baš kao što su i Dela apostolska 2:38 Božije obećanje. 
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Bio je uveren da je Bog rekao da će njegovo potomstvo, što je on bio, zaposesti vrata neprijatelja. 

Zato je zgrabio taj štap volovski i stajao upravo tamo napolju i potukao svakog od njih. Zašto? Bio je 

zabrinut i bio je uveren. To je tačno. Nikada nije čekao, dakle, da nauči sva verovanja i sve i kako se 

boriti u dvoboju i: "Moram biti ratnik." 

E-48 U tome je danas problem. Nisu uvereni nakon što to nauče. Mi–mi... Mladić danas želi ići na 

fakultet. A naši pentakostalci, šta oni čine? Prva stvar, moraju ga poslati u školu na oko deset godina da 

bi dobio svoju diplomu (Tako je.), neka bogoslovija. I kada izađe, mora naučiti sve rituale. I kada izađe, 

još uvek nije uveren. 

Znate, Bog ima spremne ljude, više uverene nakon deset dana nego što ih mi možemo takvima 

učiniti u deset godina. Kada naši bogoslovci izađu, još uvek nisu uvereni jer je u njih ubrizgana 

tradicija. Ali kada su čekali na Boga deset dana, onda su sigurno bili uvereni. Oni su sigurno bili 

uvereni. Neki od njih na pedesetnici nisu mogli niti napisati vlastito ime. Ali su bili uvereni da je to bio 

Bog. Znali su da je bio. Oni bi–oni bi umrli za to. Znali su da je to bio Bog. Bili su uvereni. Da. 

E-49 Tako su bili uvereni u Njegovu poruku. Bili su uvereni u Njegovo delo. I još jedna stvar u koju su 

bili uvereni. Nisu morali izaći i da neko kaže: "Samo malo sada. Iz kojeg ste naučnog fakulteta došli? 

Dakle, samo malo. Kako ćete izaći bez kartice zajedništva? Šta ćete učiniti?" Bili su uvereni. (Nešto ću 

reći.) Bili su uvereni da je On sve što im je potrebno. 

Još nismo došli do tog mesta. Uh-huh. Bili su uvereni. Obrazovanje im nije bilo potrebno. Bili su 

uvereni da im nije trebala nikakva kartica zajedništva. Trebali su... Znali su da su Abrahamovo 

potomstvo, da Bog može učiniti ono što je obećao učiniti. Bio je uveren da je On sve što je njima 

potrebno. Nisu hteli njihovu denominacijsku tečnost za balzamiranje. Već su bili dobili injekciju i bili su 

uvereni da je ona dovoljna da se pobrine za njih. Bili su uvereni da je to sve što im je potrebno. 

I evo još jedne stvari, kao što mi je mali brat juče rekao... Rekao sam mu, rekao sam: "Možda 

moja gramatika nije ispravna." 

Rekao je: "Pa, kažem ti. Ljudi ne primete. Ne mislim da tome posvećuju veliku pažnju." 

E-50 Ta braća koja su izašla iz pedesetnice tamo gore, oni su bili uvereni da je On sve što oni trebaju i 

bili su uvereni da je to sve što je ljudima potrebno, On. I ja sam uveren u istu stvar. Nisam uveren... Oni 

mi ne kažu samo da moram bolje govoriti i da moram učiniti ovo i učiniti ono i imati bolje–stajati mirno 

iza propovedaonice da bi... To je psihologija. 

Vi kažete: „Pa, posećuje bolja klasa ljudi..." Božija će klasa biti prisutna. On radi na obe strane. 

Uveren sam da ljudima nije potreban veliki, dugi niz ovoga, onoga ili nečega drugog. Uveren sam. Jer 

znam šta je to učinilo za mene, uveren sam da će učiniti isto za njih. Sigurno. Uveren sam da će On 

ispuniti sve njihove potrebe. Uveren sam da će On ispuniti sve potrebe drugih. 

E-51 Nedavno sam ovde čitao o Hudsonu Tayloru. Mnogi su od nas o njemu čitali, veliki misionar u 

Kini. Jednog mu je dana došao jedan mladić, oko–dečak od oko četrnaest, petnaest godina. Rekao je: 

"Gospodine Taylor, verujem da u svom životu imam poziv da budem propovednik. Kada budem imao 

oko dvadeset i pet godina," rekao je, "znate šta? Upisaću se u vašu školu i želim naučiti." 

Gospodin Taylor, hrišćanski džentlmen, je rekao: "Sine, nemoj čekati dok sveća ne izgori do pola. 

Idi kada je zapaljena." 

To je tačno. Ne trebate nikakvo školovanje ovoga ili školovanje onoga. 

Kažete: "Pa, sveća se upravo upalila." 

Da, kada je zapaljena. 

"Pa, ne znam ništa teologije." 

Ne trebaš znati. Idi im reci kako se zapalila. Možda će njih zapaliti. 

Ono što mi trebamo je vreme paljenja sveća, silu Duha Svetog, umesto toliko ove dogme koju je 

smislio čovek, teološkog obrazovanja. Uveren sam da je to ono što je ljudima potrebno. Bilo da zna 

svoju abecedu ili ne, bilo da zna razlikovati pasulj od odvojene kafe, ako će on samo dopustiti da se ta 

sveća upali, Bog će se pobrinuti za ostalo. Tako je. Uveren sam da je to sve što mu je potrebno. 

E-52 Slepac koga je Isus iscelio nije se mogao prepirati protiv teologije onih sveštenika. Oni su došli, 

svi sveštenici okolo, i rekli: "Znaš, evo doktora tog-i-tog. Ti pripadaš određenoj crkvi." On se nije 

mogao prepirati protiv njihove teologije. Rekli su: "Pa, znamo da je ovaj čovek grešnik. Znamo da jeste. 

Ne slaže se s našim naučavanjem. Šta On čini? Obmanjuje naš narod. Zavodi ih. Znamo da je grešnik. 

Brate, on se nije mogao prepirati protiv teologije, ali je sigurno bio uveren da može videti. To je tačno. 
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Mislim da je to danas glavna stvar. Ne mogu vam reći gde bih trebao biti i morate li vi biti ovo ili 

biti ono, ali smo mi sigurno uvereni da imamo nešto. Kao što je stara crna gospođa rekla–rekla je: 

"Brate, želim dati svedočanstvo." 

"Samo daj, sestro." 

Rekla je: "Znaš li šta?" Rekla je: "Ja–ja–ja nisam ono što bih trebala biti" rekla je, "i–i–i nisam 

ono što bih želela biti." Ali je rekla: "Jednu stvar sigurno znam. Nisam ono što sam nekada bila." 

Tako da mislim da je to dobro. Nisam ono što želim biti. Nisam ono što bih trebao biti. Ali znam 

da nisam ni ono što sam nekada bio. To je tačno. Zašto? Makar je sveća zapaljena. Amen. 

E-53 David, pa, on je bio najmanji u–u vojsci taj dan, mali rumeni momak. Bio je najmanje uvežban. 

Ali je bio uveren da Bog kojem služi, da je imao iskustvo, da je mogao ubiti lava koji je navalio na 

njega, mogao je ubiti medveda koji ga je pokušavao ubiti. I bio je uveren da ako je taj neobrezani 

Filistejac pustošio njegovog Boga i njegovu vojsku: "On mi ga može predati u ruke." Amen. Amen. 

Saul je rekao: "Samo trenutak, sine. Malo ću te uvežbati. Daću ti diplomu za nekoliko trenutaka. 

Probaj moj štit." 

On je samo opterećivao malog momka. Rekao je: „Skini tu stvar." Saznao je da njegovo crkveno 

odelo nije udaralo–odgovaralo Božijem čoveku. Rekao je: "Dopusti mi da idem onako kako sam pre 

išao." To je tačno. 

O, kada bi ova crkva danas u Luisiani otišla onako kako je započela pre pedeset godina, ubićete 

svakog đavola koji dođe pred vas. To je Božije obećanje. Ali morate biti uvereni da je Hrist s vama. 

Morate biti uvereni, onda ste zabrinuti za druge. 

E-54 Samson se susreo na... na polju s hiljadu Filistejaca. Pogledao je. U svojoj ruci nije imao ništa. Bio 

je sićušni čovečuljak kovrdžave kose, onako nekako, sedam malih pramena visilo je po njegovim 

leđima. I došlo je hiljadu Filistejaca nagrnuvši oko njega. 

Pogledao je. Nije bio borac. Nije imao diplomu ili doktorat ili doktorat prava da bi znao kako 

rešiti situaciju. Ali je ovde nazad osetio, još uvek je imao obećanje. Tada je bio uveren. Nije bio 

uvežban, bio je uveren da je Bog s njim jer je imao dokaz koji je visio oko njega. 

O, Bože. Želeo bih nešto učiniti. Želeo bih da mogu–da to imam u kanti i da to mogu izliti na 

svačiji vrat i reći: "Ispuni to. Evo toga ovde. Ispuni to." 

E-55 Uveren i zatim zabrinut za svoj narod. Mojsije, odbegli prorok, izgubio je svu nadu. "O, Izrael 

nikada neće biti oslobođen. To je bilo nešto što mi je mama rekla." Ali on je to pokušao učiniti sam od 

sebe. To je ono što crkva pokušava učiniti, pokušavaju učiniti da svi jedinovci budu trojičari, da trojičari 

budu jedinovci, Crkva Božija da bude to-i-to i da metodisti budu baptisti. Nikada to nećete učiniti. Šta vi 

činite? To je samo–to je psihologija, predomišljanje. Šta je u celoj grupi, gde vi u celoj stvari vidite 

Boga? 

To je razlog. To je razlog. Niti oni nisu uvereni: uvereni su da su oni denominacija, ali nisu 

uvereni da je Bog s njima, inače se ne bi ponašali onako kako se ponašaju. Oni kažu da su uvereni, ali 

njihove reči, njihova dela govore glasnije od reči. Po njihovim ih plodovima prepoznajete, je li njihovo 

ispovedanje tačno ili nije. Govoriti da veruju Bogu, da je On veliki Bog, da je On isti Bog, a poreći 

Njegovu Reč? O, reći da je to za neki drugi dan? Besmislice. 

E-56 Mojsije, on je trebao biti uveren. Nije imao nikakvo iskustvo, ali ipak je bio–bio je velik čovek. 

Bio je ratnik. Mislio je da po toj obuci on... Ubio je Egipćanina, bacio malo zemlje preko njega, rekao 

je: "Ja ću to učiniti." I prvo malo iskušenje dođe: "Dani čudesa mora da su završili." Otišao je napolje u 

pustinju. 

Ali je jednog dana Bog uhvatio tog odbeglog proroka. Video je grm kako gori. Buljio je–stajao je i 

posmatrao neko vreme, nije izgarao. Došao je blizu do njega, rekao: "To je čudan grm. Pitam se kakve 

su hemikalije poprskane po tom lišću, samo nastavlja goreti." 

I Glas je rekao: "Mojsije, izuj svoju obuću." 

"Da, Gospode." Eno ga kako dolazi. 

Rekao je: "Zašto si izgubio interes? Čuo sam jecaje Svoga naroda. Zašto si pobegao od njih? Zašto 

si napustio svoje mesto dužnosti? Čuo sam jecaje Svoga naroda. Sećam se Svoje Reči koju sam obećao 

Abrahamu, njihovom ocu." 

E-57 Nama je potreban još jedan Mojsije. Mojsije je bio duboko uveren. Bio je toliko uveren da je 

sledećeg dana stavio svoju ženu na mazgu i dete na njen bok te je tamo otišao dole u Egipat za invaziju 

jednoga čoveka. Znate, kada ste uvereni to vas potakne da se ponašate čudno za svet. Ali kada ste 

uvereni, uvereni ste. Kažu: "Gde ideš, Mojsije?" 
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"Idem dole da preuzmem vlast." I učinio je to. Zašto? Bio je uveren da je to bio Bog. 

U tome je problem s nama pentakostalcima. Ovaj blagoslov koji imamo, ponekad se pitamo. Tako 

je, ljudi. Ne pokušavam sada samo drsko govoriti. To je tačno. Naša dela to dokazuju. 

Zaustavili bi Mojsija i rekli: "Mojsije, pričekaj samo trenutak. Gospodine, mislim da si pogrešio. 

Ja sam doktor teologije." 

"Makni mi se s puta." Bio je duboko uveren. A kada je postao uveren, tada je bio zabrinut da učini 

ono što je Bog hteo da se učini. 

E-58 I ja sam danas uveren da dajem sve od sebe kako bih uradio ono što mislim da Bog želi da se 

učini, a to je saseći ovo laodikejsko crkveno doba. [Prazno mesto na kaseti. - urednik] Sam sam stajao s 

Bogom, ali sam pokušao nositi svoje poslanje. Nisam ih prekrstio. Obema sam stranama pokušao reći i 

potegnuti iz svakog smera, ne učlanivši se ni u jednu jer sam uveren i zabrinut. Vidim to upravo ovde u 

Bibliji. Usudio bih se pročitati vam to, ali znam to. Sami biste to trebali znati. 

E-59 Primetite sada, biti uveren i zatim biti zabrinut. I Mojsije je bio zabrinut kada je čuo Božiji glas 

kako mu govori i znao je da je to po Pismu. Kada čovek tamo stoji gledajući u taj gorući grm i čuje 

natprirodan glas kako ga zove i šalje ga, ostavljajući to upravo ovde s Pismom, bio je duboko uveren. 

I kada mi vidimo da Bog bilo što obeća i vidimo da se to dogodi ovako i kažemo: "Pa, možda je 

bilo tako. Dakle, ne znam. Možda su trojičari u pravu. Možda su jedinovci, možda su metodisti u 

pravu." Niste još uvereni. To je tačno. Niste uvereni. Morate biti uvereni,onda ste zabrinuti. Sledećeg je 

dana on bio na svom putu, u akciji, išao je dole u Egipat da bi preuzeo vlast. 

E-60 Hebrejska deca u Vavilonu, oni–oni su bili uvereni da ih Bog može izbaviti. Slušajte sada zaista 

pažljivo. Bili su uvereni da ih Bog može izbaviti i zatim su zauzeli svoje stajalište. Razumete li sada na 

šta vas ja potičem da učinite? Znali su da je On obećao njima da se ne klanjaju kipovima, da je On 

"Jahve, Bog njihov" i nisu se mogli pokloniti kipu. Bili su uvereni da je to bila Božija Reč. Bili su 

uvereni da On može, kao Abrahamu, ispuniti šta je obećao. I zatim, ako su bili uvereni u Božiju Reč, 

Bog je bio zabrinut oko toga. 

E-61 Znate li šta mislim? Vratite se Reči. Uzmite onaj recept koji sam vam rekao neko veče. Ako ste 

uvereni da je to Božija Reč, ako ste uvereni i znate da On to može ponovo učiniti, On nam može doneti 

još jednu ulicu Azusa. Ako ste uvereni da je to tačno što se tiče Njegove Reči, tada se Bog brine da se 

Njegova Reč ispuni. Ali mi još nismo uvereni. To je tačno. Nismo. Da jesmo, nešto bi se dogodilo. 

Kažete... Evo–evo–evo tvoje mete. Imate svoju pušku, ali je oroz dole. Povuci, povuci, povuci, ali 

je oroz dole. Budite uvereni, povucite oroz nazad i onda to dodirnite. Nešto se dogodi. Dođe do vatre. 

Vidite, još nismo uvereni. 

E-62 Kada su oni postali uvereni da On može ostati veran Svojoj Reči i da je živeo i da će potvrditi 

Svoju Reč, tada su bili zabrinuti. Isto kao i sada, ako smo uvereni da On drži Svoju Reč... Ako smo 

uvereni da Bog drži Svoju Reč, Bog se brine da dovrši Svoju Reč u nama ako smo mi zabrinuti za to. 

Marta je bila uverena kada je istrčala tamo napolje i rekla: "Gospode, da si samo bio ovde, brat 

moj ne bi umro." Posmatrajte. Nakon što ju je odbio, ona je bila kao mala Grkinja: uporna. Mi nismo 

dovoljno uporni jer nismo dovoljno uvereni. 

(Hvala vam na vašem strpljenju, ali samo sačekajte još samo malo dok ne završim.) 

Bila je uverena. Bez obzira šta je On učinio i šta je bilo ko drugi rekao o Njemu, ona je bila 

uverena da Ga je Pismo pravilno identifikovalo kao Sina Božijeg. I ako je On bio Sin Božiji, Bog koji 

deluje kroz ljude... 

Ako je ona žena nazad u Bibliji, Sunamka, mogla primiti svoje dete jer je Bog savršeno 

identifikovao tog čoveka kao proroka, Iliju, i ako je On bio u Svom proroku, šta je s Njegovim Sinom? 

A Njegov je Sin bio Bog-prorok. Zato je onda bila uverena da je to bilo ispravno. Možda je kada je 

pravila kolače i pržila jaja razmišljala o tome kada ju je njena sestra pokušala ukoriti. 

E-63 Primetite. Razmislite o tome sada. Istrčala je napolje i rekla: "Gospode, da si bio ovde, brat moj ne 

bi umro. Ali sam duboko uverena... I sada sam duboko uverena, ako zatražiš od Boga, daće Ti Bog šta 

tražiš." 

O, brate, kada bi mi mogli prihvatiti tog Duha Svetog koji je upravo među nama upravo sada na 

taj način, duboko uvereni, duboko uvereni. Zašto? Ona Ga je videla kako se identifikovao (žena 

Nainovog sina). Znala je da je to tako. Verovala je to, a On je ipak bio čovek. Ona je to ipak verovala. 

Nije to bio toliko On, bio je to Bog. Bio je Bog-čovek. Znala je da se On kvalifikuje u Pismu. Bio 

je Mesija. Bog je to bio dokazao i potvrdio po Svojoj Reči. I kao–kao što je On rekao: "Ako ne činim 
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dela Svoga Oca, ne verujte Mi. Nisam to Ja. To je Moj Otac koji prebiva u Meni. On čini delo. Ne činim 

ništa dok ne vidim da On to najpre učini." Razumete li? 

Bila je uverena i rekla je: "Gospode, iako je mrtav, iako je pokopan, iako smrdi, ali i sada ako 

zatražiš od Boga, daće Ti Bog." 

Podigao se i izneo joj istinu o Sebi koja nikada pre o Njemu nije bila izgovorena. "Ja sam 

uskrsnuće i život." Vidite, tada je došla do suštine. Mogao je ići dalje s njom. I kada crkva dođe do 

suštine, ići ćete dalje. 

E-64 Kao što sam rekao o ženama... Kao što su mi muškarci rekli, rekli su: "Pusti te žene i njihovu kosu 

i takve stvari i te muškarce i njihove denominacije i tako dalje." I rekli su: "Zašto–zašto ih ne naučiš 

kako primati darove? Ljudi veruju da si prorok." 

Rekao sam: "Ja ne tvrdim da jesam." 

Rekli su: "Ali ljudi misle da jesi." Rekao je: "Oni to veruju." Rekao sam: "I ja sam verujem." 

Rekli su: "Zašto ih ne naučiš kako dobiti stvari da pomognu Bogu?" 

Rekao sam: "Sačekaj da nauče abecedu, onda ćemo ih naučiti algebru." Tačno. I kada vi to 

prihvatite... 

Marta... "Ja verujem da si Ti Sin Božiji koji je trebao doći na svet." 

"Ja sam uskrsnuće i život." O, ona je mogla... Tada je dobila otkrivenje. "Ko u Mene veruje - ako i 

umre - živeće. Svako ko živi i veruje u Mene, neće umreti nikada. Veruješ li to?" 

Ona je rekla: "Da, Gospodine." O! 

"Gde ste ga pokopali?" Bila je uverena da On to može učiniti. 

E-65 Jair je bio uveren da ako Isus položi svoje ruke na njegovu bolesnu ćerku da će ona ozdraviti bez 

obzira na to šta je njegova crkva rekla o tome. "Moja mala devojčica je sada na pragu smrti. Samo dođi, 

položi Svoje ruke na nju. Uveren sam." On je nekako bio tajni vernik. "Stavi svoje ruke na nju i živeće." 

I onda je došla poruka: "Umrla je." Njegovo je srce počelo lupati. 

Isus je bio na Svom putu, rekao je: "Nisam li ti rekao, ako ćeš samo verovati, videćeš slavu 

Božiju?" Bio je uveren. "Nastavimo hodati," duboko uveren. 

E-66 Rimski vojnik, budući da je bio Rimljanin prepoznao je da je to Bog. "Uveren sam da imaš moć 

nad svakim đavolom. Uveren sam da si Ti Sin Božiji. Nisam dostojan da uđeš pod moj krov. Ali kada 

bih samo mogao čuti da kažeš Reč, uveren sam da će moj sluga živeti." Amen. 

Bože imaj milosti. Ako je paganin mogao to prihvatiti i biti duboko uveren u ono što je video da 

Isusovo mesijanstvo dokazuje, a bio je rimski paganin, šta je s crkvom, pentakostalnom crkvom koja 

ima pedeset godina delovanja, a ipak nije uverena? Pedeset godina u Luisiani, izlivanje nakon izlivanja, 

a ipak... 

Rimski vojnik, paganin, je rekao: "Samo reci Reč. To je sve što želim znati, šta Reč kaže." Dajem 

vam recept. To je ono što je Reč rekla. Jeste li uvereni? Rimljanin je bio zabrinut za svoga sina i bio je 

uveren da ako može Isusa potaknuti da kaže Reč i to bi mogla biti Reč Božija, to je bilo dovoljno. To je 

tačno. Bio je uveren. 

E-67 Žena s izlivima krvi iako to niko nikada nije učinio, ali je ona bila duboko uverena da ako se 

dotakne ruba Njegove haljine, da će ozdraviti. Morala je otići od svoje kuće, slaba. Kako bih to mogao 

nakratko ilustrovati, otišla dole i prošla pored Brighama Younga i svih njih ostalih, ravno dole kroz te 

ljude: "Dani čudesa su prošli." Penjala bi se između njihovih nogu i progurala se kroz njih, njeno jadno 

malo slabo telo. I bila je duboko uverena. "Kada bih samo mogla... On mi čak ni ne mora reći. Kada bih 

na neki način samo mogla biti dotaknuta od Njega, moji izlivi krvi će prestati." Bila je uverena. 

E-68 Žena na studencu je bila uverena da je On Mesija kada je video taj znak po Pismu. Rekla je: 

"Gospodine, vidim da si prorok. (Sada završavamo.) Vidim da si prorok." 

Znao je... Rekao joj je, rekao je: "Idi pozovi svog muža." 

A ona je rekla: "Nemam ga." 

On je rekao: "Imala si pet." 

Rekla je: "Gospodine, znam... Duboko sam uverena da si Ti prorok. Ali smo mi učeni... Nismo 

imali proroka stotinama godina i znam da si Ti prorok. Sada ću nešto saznati. Mi to znamo, koliko 

možemo videti u Pismu, sledeći koji treba doći je Mesija. Kada Mesija dođe, objaviće nam te stvari. 

Dakle, ako si prorok, reći ćeš mi istinu jer Reč Gospodnja dolazi proroku. I vidim da činiš znak. To je 

neobičan znak. Mesija će činiti taj znak." 

On je rekao: "Ja sam Taj." 
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Bila je uverena. Više nije sumnjala u Njega. Posmatrajte. Odmah je spustila krčag i bila je 

zabrinuta da to neko drugi sazna. Amen. Bila je uverena. Šta? Videla je znak koji je bio po Pismu. I čula 

je tog čoveka za koga je znala da je porok (a Reč je s prorokom) i znala je da je to istina, da joj On ne bi 

rekao laž. I bila je uverena da je bio prorok i videla je znak Mesije. I kada joj je On rekao da je Mesija, 

to je bilo dovoljno. Bila je uverena i bila je zabrinuta za svoj narod. Trčala je ulicama govoreći: "Dođite 

videti Čoveka. Taj mi je Čovek rekao šta sam činila. Nije li to sam Mesija?" Bila je uverena. Sigurno. 

E-69 Petar je bio uveren sedeći na onom bloku kada je došao s Andrijom, a Isus mu je rekao: "Šimune, 

tvoj je otac Jona." Bio je uveren. To nikada nije bilo učinjeno od poslednjeg proroka. Bio je uveren da je 

to bio On. 

Filip je stajao i gledao to. "O, to je neobično." Bio je uveren. Kada je bio uveren, bio je zabrinut. 

Tamo preko je imao brata po imenu Natanael. Zajedno su proučavali Pismo. Brinuo se da Natanael čuje 

nešto o tome. 

Pogledajte nas danas. Zbog toga što nije organizovano ili grupisano ili doterano onako kako to 

želimo, mi još nismo uvereni. Potvrda je Božija Reč. 

Filip, takođe član crkve, ali je on bio uveren i zatim je bio zabrinut za svoga brata, zato je potrčao 

preko i rekao mu: "Dođi, vidi koga smo našli: Mesiju." I putem je počeo pričati s Filipom–ili 

Natanaelom, a Natanael je to sam želeo videti. Zato je došao na sastanak. I kada je došao na sastanak i 

video to učinjeno, bio je duboko uveren. Ali mi nismo. Ne, ne. 

Današnji pentakostalni pokret još nije uveren. Da jesu, bili bi zabrinuti. Vi ste nazad u farisejskoj 

fazi: organizovani, neuvereni. Da ste duboko uvereni, bili biste zabrinuti. Oni farizeji, oni su mogli 

videti i znati da je to bila istina, ali nisu bili duboko uvereni jer su ih njihovi učitelji naučavanjem odveli 

od toga. I u tome je danas problem: previše fariseja, učitelja, organizacija koje pokušavaju odvratiti 

ljude jer to nije organizovano. To je tačno tako. Ali to vide oni koji su iskrena srca. 

E-70 Želim vas nešto pitati. Ovde ću ubaciti malu misao. Mislićete da je baptistička, ali nije, to je 

Biblija. Pogledajte. Tamo su bili oni dobro uvežbani naučnici i pogledali su taj znak koji je On učinio te 

Ga nazvali đavolom. Ali ovde je prostitutka, ali je u njoj bilo to predodređeno seme Božije. Nikada nije 

videla ništa kao to. I čim je to Svetlo obasjalo to seme, niknuo je život. Zašto? Imalo je u sebi život još 

od početka. 

E-71 Jesen u godini, semenje umire i vraća se u zemlju. Ali dopustite da ga to sunce samo obasja. Ako 

je klica života tamo, nići će život. Ova je žena u svom strašnom stanju bila predodređena. Njeno je ime 

bilo stavljeno u Jagnjetovu Knjigu Života pre utemeljenja sveta. I kada je videla da to Božije Svetlo 

izlazi, ništa je nije moglo držati. Niknulo je u život, kada obrazovani sveštenici... 

Rekli su: "Pa, oni–oni–to je sveti otac taj-i-taj." 

Nije me briga šta je to bilo. Isus je rekao: "Vaš je otac đavo i činite njegova dela." 

Ta je prostitutka rekla: "Mora da si Mesija." I kada joj je rekao da jeste, ona je bila uverena. Šta? 

To predodređeno seme, kada svetlo po prvi put zasja, ona je to prepoznala. 

I danas, kada idemo (oprostite na ovom izrazu)... i vidim to delo Božije, Duha Svetog kako silazi i 

počne nešto manifestovati, predodređeno seme koje tamo sedi to zgrabi. Ne biste to mogli izvrnuti od 

njega bilo čime. 

Preostali će otići i reći: "Pitam se kakav je ovo trik? Mora da je u ovome negde neka vrsta 

obmane." 

E-72 Ali to predodređeno seme ne postavlja nikakva pitanja. Ono je duboko uvereno da to Bog deluje 

prema Svom obećanju u Bibliji. Zaista bismo trebali biti malo dalje na putu od ulice Azusa. Crkva bi 

trebala biti ovde gore. Ovde je počela s plakanjem i vapajima i dolasku k Bogu. I daleko je pala, a ovde 

gore je nešto što bi crkva trebala sresti. Razumete li? Ali ipak još nisu uvereni. Razumete li? Iz tog 

razloga nije zabrinuta. To je tačno. Kada je Natanael to video, on je bio uveren. 

E-73 Upravo sada završavam. Ovde imam još njih nekoliko o kojima želim govoriti, ali ću nekoliko 

minuta govoriti o vama i meni. 

Šta je s nama? Ovde proslavljamo pedesetogodišnjicu Pentakosta u Luisiani. A zapravo su znaci 

koji se nikada nisu dogodili na početku veći od... Sada su veći. Bilo je to slamanje neobrađenog 

zemljišta, pripremanje da se u njega zasije prava istina. I kada je neko došao sejući seme, vi ste to 

organizovali i udavili tu stvar. Telesna imitiranja došla su imitirati. 

Zar ne znate da je to đavolje delo koji vam pokušava zaslepiti oči? Zar ne znate da su se, pre nego 

je pravi Hrist došao, podigli lažni Isusi? To je samo da oduzme. To je đavo koji pokušava udaljiti stvar. 

To je ista stvar koja je bila danas, pokušava vas odvući. Ljudi pogrešnih obličja i verovanja i stvari koji 
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pokušavaju oponašati, kako to mogu učiniti? Biblija je rekla da će to činiti: "Kao što su se Janes i 

Jambres suprotstavili Mojsiju." Ali rečeno je: "Njihovo će bezumlje biti očigledno." 

Mojsiju je preostala jedna stvar: ostati veran svom poslanju. I napokon je došlo vreme kada su 

bacili svoje štapove i pokušali učiniti istu stvar. Tada ih je Mojsijev štap progutao. Jeste li ikada 

razmišljali o tome gde su otišli ti štapovi? U redu. 

E-74 Uvereni: kada smo uvereni, onda ćemo biti zabrinuti. Ali ćemo doći i sastanak će se nastaviti. I 

Hrist će se spustiti i dokazan po Reči i čineći istu stvar koju je činio pokazujući da je to dan kada crkva 

mora biti sasečena na komadiće jer ima Hrista napolju, organizovanjem su Ga tako izbacili iz svoje 

sredine, tako su Ga udaljili daleko od sebe, stoji napolju i dalje kuca. 

Dakle, činilo se da ako izađe napolje, da će samo otići. Ali ne, On i dalje kuca, kao što je kucao u 

danima Noe, strpljivo, nije želeo da ko propadne, nego da svi k pokajanju pristupe: stajao je, kucao, 

slušao ako može čuti: "Pa, dobrodošao unutra." Ne, nije to dobio. 

Tada je rekao: "Izbljuvaću te iz usta Svojih." Tačno. I vi vidite odsecanje Reči i Duha. Vidite da se 

Duh Sveti spusti i učini stvari koje nikada nisu bile znane od dana Gospoda Isusa Hrista i Njegovih 

učenika. I mi ćemo sedeti i gledati to te otići. Jesmo li zaista uvereni, da li su to hlebovi i ribe? 

E-75 Isus ih je nahranio. Ko je ikada mogao stvoriti hleb osim Boga? Isti Bog koji je stavio hleb s neba 

i tamo poslao kišu. Ovde su stajali Hebreji posmatrajući Ga kako lomi taj hleb i deli ga tako njima, 

umnožavajući hleb. Isti pekar koji ih je ispekao na nebu pekao ih je upravo ovde na zemlji i delio im ga. 

Tako je. I oni su rekli: "To je divno. O, sada imam pun stomak, Gospode. O, bio je to veliki sastanak." 

Isus je rekao: "Ali samo malo. Želeo bih vam nešto reći. Ako zrno pšenice ne padne na zemlju..." 

Počeo je propovedati sve te propovedi i vraćati ih nazad na Reč. 

Rekli su: "A, to–to je preteško za razumeti. Ne želimo više toga." Počeli su odlaziti. 

I neki od njegovih propovednika su rekli: "Dakle, ko bi ikada mogao verovati neku takvu stvar? I 

mi ćemo otići." 

On je samo stajao i gledao ih. Ona dvanaestorica, mala verna grupa, kao pilići koji stoje uz svoju 

mamu. Okrenuo se i rekao: "Hoćete li i vi otići?" 

Petar je rekao: "Gospode, gde ćemo ići?" Razumete li? 

Nije li im rekao: "Znao sam vas pre utemeljenja sveta?" To je život koji je obasjao to seme. Nema 

načina da se ono uzme. To je Večni Život. "Daću mu Večni Život i uskrsnuću ga u poslednji dan." Sve 

koje je predvideo one je i pozvao. Sve koje je pozvao, one je i opravdao. Sve koje je opravdao, one je 

već proslavio. "Niko ne može doći k Meni, osim ako ga Moj Otac ne pozove. I sve koje Mi je dao Otac 

doći će k Meni." 

"Zašto onda propovedaš, brate Branhame?" 

Ja ne znam ko su oni. On zna. Moj je posao sejati seme. Ja ne znam gde ona padaju, već ih samo 

sejem. Bog potvrđuje. Gde padne, ovako ga pogodi, ono brzo oživi ako je u dobroj zemlji. Ako je na 

steni, ne mogu mu pomoći. Neki denominacijski temelj, ne mogu mu pomoći. Jedina stvar, ja ću samo 

nastaviti sejati seme. Znam da On dolazi. Verujem to. Želim živeti za to. Uveren sam da dolazi. Uveren 

sam da ubrzo dolazi. Jesam. 

E-76 Molim vas, još jedna reč. Isus je bio uveren da će treći dan uskrsnuti. Pogledajte Ga. Samo jedan 

citat Pisma u Bibliji to potvrđuje i njega je napisao čovek koji se na kraju vratio u greh. Ali David u 

Duhu... 

Jednog je dana On rekao: "Šta mislite o Hristu? Čiji je On sin?" 

A oni su rekli: "On je sin Davidov." 

On je rekao: "Kako onda? Kako ga onda David (Uklonite sada telesni deo.)... Kako ga onda David 

u Duhu naziva Gospodom, kad govori: 'Reče Gospod Gospodu mome: 'Sedi mi zdesna?''" 

U Otkrivenju je rekao: "Ja sam Koren i Izdanak Davidov. Bio sam pre njega, ja jesam on i sada 

jesam." Od toga Ga dana ništa nisu pitali. To je bio prevelik preokret. Nisu to razumeli. Njihovo 

teološko obrazovanje nije ih dovelo do toga. Još uvek ne može. Pokušavali su dugo vremena i još uvek 

to ne mogu objasniti. Otkriveno je samo onima kojima će to biti otkriveno. 

E-77 Isus je bio duboko uveren. Izašao je pred njih i rekao: "Uništite ovaj hram i u tri ću ga dana podići. 

O. Uništite, učinite s njim šta god želite. U tri ću ga dana ponovo podići." O. Zašto? Bio je duboko 

uveren. Znao je ko je. Znao je da je Bog bio obećao. O, ako... Kao kada bismo mi svoje ime mogli 

pročitati u tome. "Njegovim smo se modricama izlečili. Njegovim sam obećanjem spašen. Njegovom 

sam krvlju deo Njega. Njegovim ću obećanjem uskrsnuti u poslednji dan." Razumete li? Znao je da je 
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bio pročitan baš u Pismu. Znao je Svoju poziciju. Niko mu nije morao reći ništa o tome iako nije išao 

uokolo hvaleći se time. To je pokazalo–to je pokazalo šta je On. 

E-78 Jovan nije išao uokolo s uzdignutim prsima hvaleći se onime šta je on bio. "Ja sam doktor taj-i-taj. 

Imam to-i-to." Ne, ne. Jovan je jednostavno izašao kao običan čovek. Tako je izašao i Isus. Njihova su 

dela svedočila šta su oni bili. To je tačno. Njihova su dela to činila. 

Tako da On to nije činio. Samo je išao okolo i govorio... Oni su rekli: "Trebali bismo Ga obesiti. 

Trebali bismo Ga izbaciti iz naše sredine." On je rekao: "Uništite ovaj hram i u tri ću ga dana ponovo 

podići." Zašto? Znao je da je David rekao: "Neću Mu ostaviti dušu u paklu niti dopustiti da Svetac Moj 

ugleda raspadanje." 

E-79 I kako vi, ljudi, možete verovati ili iko... Kako katolička crkva može verovati... Mnogi od nas... 

Bezgrešno rođenje, mi to verujemo. Ali kada se radi o... Znamo da je krvna stanica došla od Boga. 

Znamo da je Bog stvorio krvnu stanicu koja je donela devičansko rođenje. Ne samo krvnu stanicu, već 

je stvorio i ženino jajašce jer nijedno telo nije sveto. Da je to bilo jajašce od Marije, onda bi ona trebala 

imati neku vrstu uzbuđenja da bi jajašce donela dole. Ali ona nije znala ništa o tome. Samo ju je Duh 

Sveti osenio. Da jeste, vidite li šta biste stavili da Bog čini ženi? 

Slava. On je bio Bog. "Neću dopustiti da Svetac Moj, Njegovo telo..." Kako je ono moglo biti 

sveto kroz seksualnu želju? Dakle, ako je to tako, svi smo mi sveti. 

Nema svetih ljudi. Nema svete planine, nema svete crkve. To je Duh Sveti, sveti Bog u crkvi, na 

planini: ne sveti ljudi, sveti Bog u ljudima. To je telo bilo od Boga, Boga Stvoritelja. 

E-80 Isus je bio zabrinut. Znao je i–i bio je uveren da će uskrsnuti u poslednji dan prema obećanju 

Pisma. (Završavam govoreći ovo. Postaje previše kasno. Dopustite mi da kažem ovu jednu stvar i zatim 

ću prestati.) Duboko sam uveren da je On isti juče, danas i zauvek. Duboko sam uveren da je ovo o 

čemu mi pričamo i što vidimo ovde unutra Duh Sveti. Duboko sam uveren. 

E-81 Neki je dan jedan čovek rekao, rekao je... Ili je to bila mlada devojka s kojom sam razgovarao. 

Ona je rekla... Ja sam rekao... Ona bi izlazila svakako odevena i ja sam pričao s njom. Imala je ljude koji 

su išli u jednu drugu crkvu, navodno su bili hrišćani. Rekao sam: "Zar se ne sramotiš sama sebe?" 

Rekla je: "A." Rekla je: "Gospodine Branhame..." Onako je žvakala žvakaću gumu i ličila je na 

nešto što je došlo iz Afrike. Možda bi bila lepa mala devojka da je bila odevena kao ljudsko biće. 

I stajala je tamo i rekla je: "Gospodine Branham, naravno, tamo je. Vidite, vi ste sredovečni 

čovek. Sigurno. Ne biste verovali, ali smo mi deca." 

Rekao sam: "Gledaj. Kada nisam imao godina koliko i ti, još uvek sam bio uveren da je ovo 

dobro. Celi sam život potrošio na ovo. Samo bih želeo da imam milion života da potrošim na to." 

E-82 Duboko sam uveren da je Isus Sin Božiji. Duboko sam uveren da je On isti juče, danas i zauvek. 

Duboko sam uveren da je Anđeo koji je sišao, o čemu sam vam pričao... Pre nego ste vi došli, On je to 

potvrdio i rekao da je to istina i dokazano je da je to istina. 

Duboko sam uveren da je ta sena smrti o kojoj sam govorio onim ljudima i koju vidite da tamo... 

Naučni su fotoaparati i stvari dokazale te stvari. Duboko sam uveren da moja poruka dolazi od Boga. 

Duboko sam uveren da to nije moj vlastiti naduvani telesni um. To je Reč Božija. 

Duboko sam uveren, potpuno uveren, da je to Isus Hrist isti juče, danas i zauvek. Duboko sam 

uveren da je On sada ovde. Duboko sam uveren da je On utaboren ovde unutra. Duboko sam uveren da 

će On odgovoriti na naše molitve ako ćemo mi biti zabrinuti, uvereni i ako ćemo tome otvoriti svoje 

živote. Pognimo svoje glave. 

E-83 Gospode, skup samo što nije zatvoren. Videli smo kako se krećeš, Gospode. O, videli smo Te 

celim putem. Videli smo Te sve ove godine. Vidimo da si silniji, crkva postaje slabija. Gospode, uzmi 

ovih nekoliko reči, hoćeš li, Gospode? Ja–ja više ništa ne mogu učiniti s time, Oče. 

Ali, o, siguran sam, Gospode, da su oni uvereni... Da su svi uvereni, nigde ne bi moglo biti tišine. 

Kao naš dragoceni stari brat... Kada si prvi put izlio Svoga Duha u obliku krštenja pre nego su ove 

velike službe bile ubačene... Jer je sada vreme. Neprijatelj je ušao kao poplava. Ti dižeš standard protiv 

njega. 

Gospode, molim za njih. Neka ovih nekoliko reči ovog jutra padnu na srca ljudi. Neka ne padnu 

na kameno tlo. Neka padnu na dobro tlo i neka svetlo Večnog Života obasja to predodređeno seme. 

Siguran sam da hoće, Gospode. Obećao si i rekao nam da to činimo te da ćeš se Ti pobrinuti za ostalo. I 

siguran sam da će to učiniti to. 
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E-84 Zato Ti predajem to, predajem Ti ovo slušateljstvo. Stavljam sebe među njih kao što je Mojsije to 

učinio svome narodu. Gospode, ja sam jedan od ovih ljudi. Bože, pokušao sam biti iskren najviše što 

sam mogao. Ti si mi svedok. Rekao sam istinu i Ti si mi svedok koji to dokazuje. Rekao sam istinu. 

Volim ove ljude, Gospode, ove pentakostalne ljude. Mnogi se okreću, Gospode. Denominacijske 

razlike ih odvode. Volim ovog metodistu, baptistu, šta god da jesu. Volim ih, Gospode. Ja sam jedan od 

njih. Molim Te, Gospode, molim za svaku dušu. O Bože, neka Svetlo padne ovog jutra na ljude i neka 

bi Ga oni mogli videti. 

Neka ova kaseta, dok ide preko nacije i po svetu, neka nađe svoje mesto prebivanja. Usmeri je, 

Gospode, upravo tamo gde je to seme. Ne znam gde su oni. Ali kada ova evanđeoska istina potvrđena 

od Boga padne na njega, siguran sam da će oživeti. 

E-85 Oni su Tvoji, Oče. Predajem se s njima Tebi za delo Evanđelja u poslednjim danima. U Isusovo 

Ime. Amen. 

... Tvome, Gospode! 

Neka bude po Tvome! 

Ti si Lončar, 

Ja sam glina. 

Oblikuj me i načini 

Po Tvojoj volji, 

Dok ja čekam, 

Pokoran i miran. 

Pognimo svoje glave i samo razmišljajmo o tome. 

Neka bude... 

Jeste li uvereni? O. Duh Sveti se kreće poput svetla... 

... Lončar, 

Ja sam Tvoja glina. 

Oblikuj me i načini 

Po (ne mojoj volji, Gospode, Tvojoj), 

Dok ja čekam, 

Pokoran i... 


